

Gostynin, 26.07.2018r.

RG.271.1.9.2018

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Gostynin”.

Zamawiający zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela poniżej odpowiedzi:

1. Przebudowa drogi w m. Jaworek. W podanym kilometrażu (odpowiedź na pytanie nr 6) występuje skrzyżowanie z drogami bocznymi w km 0+070,86 str. l i w km 0+073,37 str. p. W zamieszczonym przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania w/w skrzyżowań. Prosimy o odpowiedź, czy wykonanie skrzyżowań z w/w drogami wchodzi w zakres niniejszego postępowania?
Odpowiedź: Skrzyżowania wchodzi w zakres opracowania – ich powierzchnię uwzględniono w obmiarze dotyczącym powierzchni jezdni w kosztorysie.
2. Przebudowa drogi w m. Niecki. W podanym kilometrażu (odpowiedź na pytanie nr 8) występuje skrzyżowanie z drogą boczną w km 0+354,99 str. p. W zamieszczonym przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania w/w skrzyżowania. Prosimy o odpowiedź, czy wykonanie skrzyżowania w w/w kilometrażu wchodzi w zakres niniejszego postępowania?
Odpowiedź: Skrzyżowanie wchodzi w zakres opracowania- jego powierzchnię uwzględniono w przedmiarach.
3. Przebudowa drogi w m. Polesie. Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 24 na odcinku przebudowywanej drogi przewód sieci teletechnicznej znajdujący się wzdłuż drogi (odcinki A-B i C-D) znajduje się poza obszarem objętym robotami. Wg zamieszczonej dokumentacji odcinki, na których należy zabezpieczyć przewód telekomunikacyjny znajdują się w kilometrażach: A-B w c.a. 0+180 – 0+200; C-D w c.a. 0+236 – 0+311. Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 21 roboty na w/w drodze należy wykonać w km 0+186,80 – 0+366,80 czyli przewód sieci telekomunikacyjnej, który zgodnie z uzgodnieniami ORANGE Polska S.A. należy zabezpieczyć rurami ochronnymi, znajduje się prawie w całości na przebudowywanym odcinku. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności w odpowiedziach na pytania j.w. i dopisanie zabezpieczenia w/w kabla do przedmiaru robót.
Odpowiedź: Przebudowywany odcinek mieści się w km 0+186,80 do 0+366,80, na którym znajdują się przewody telefoniczne wymagające uprzedniego zabezpieczenia.
Zabezpieczenie kabla ujęte jest w przedmiarze robót.
4. Przebudowa drogi w m. Klusek. W podanym kilometrażu (odpowiedź na pytanie nr 27) występuje skrzyżowanie z drogą boczną w km 0+065,26 str. p. W zamieszczonym przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania w/w

skrzyżowania. Prosimy o odpowiedź, czy wykonanie skrzyżowania w w/w kilometrażu wchodzi w zakres niniejszego postępowania?

Odpowiedź: Skrzyżowanie wchodzi w zakres opracowania – jego powierzchnie uwzględniono w obmiarze dotyczącym powierzchni jezdni w kosztorysie.

5. Prosimy o podanie kilometrażu i długości odcinka do realizacji na drodze w m. Helenów. Wg zamieszczonego planu sytuacyjnego do przebudowy jest odcinek drogi w km 0+205 – 0+400 czyli 195 mb. Wg zamieszczonego przedmiaru robót roboty należy wykonać na odcinku 210 mb. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź: Wykonać należy odcinek wg przedmiaru robót dł. 210mb od 0+205 do 0+415km.

6. Prosimy o podanie kilometrażu i długości odcinka do realizacji na drodze w m. Lucień. Wg zamieszczonego planu sytuacyjnego do przebudowy jest odcinek drogi w km 0+020 – 0+325 czyli 305 mb. Wg zamieszczonego przedmiaru robót roboty należy wykonać na odcinku 325 mb. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź: Wykonać należy odcinek wg przedmiaru robót dł. 325mb od 0+020 do 0+345km.

Z up. Wójta
Andrzej Karol Szyszka
Zastępca Wójta